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% від опитаних аспріантів

У дослідженні взяли участь 91 з 94 здобувачів вищої освіти 

за PhD-програмами



Курси та форми навчання опитаних аспірантів
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РОЗДІЛ 1. 
ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

ПРО ВИБІР ОНП



1. Що мотивувало Вас продовжувати освіту на 

третьому освітньо-науковому рівні (в аспірантурі)? 
(можна обрати декілька варіантів відповідей)

87.91

32.97

43.96

36.26

15.38
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ОТРИМАННЯ НАУКОВОГО СТУПЕНЮ 

ОТРИМАННЯ ВИЩОГО РІВНЯ КВАЛІФІКАЦІЇ

БАЖАННЯ ЗРОБИТИ НАУКОВИЙ ВНЕСОК

КАР'ЄРНЕ ЗРОСТАННЯ

ЗАДОВОЛЬНИТИ БАЖАННЯ РІДНИХ

% від опитаних аспірантів



2. Звідки Ви дізналися про аспірантуру з даної ОНП? 
(можна обрати декілька варіантів відповідей)

65.93

76.92

43.96
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ВІД ЗНАЙОМИХ 

ВІД ВИКЛАДАЧІВ 

ВІД СПІВРОБІТНИКІВ ВДПУ

ВІД КОЛЕГ З РОБОТИ

ЧЕРЕЗ ЗМІ

% від опитаних аспірантів



3. Що стало вирішальним фактором обрання 

аспірантури саме цієї ОНП? 
(можна обрати декілька варіантів відповідей)

15.38

82.41

17.58

43.96
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НАВЧАЛИСЯ ЗНАЙОМІ 

ПРИВАБЛЮЄ ПЕДАГОГІЧНИЙ  КОЛЕКТИВ

ВАРТІСТЬ НАВЧАННЯ

МІСЦЕ РОЗСТАШУВАННЯ

ВІДГУКИ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ

% від опитаних аспірантів



4. Чого Ви очікуєте від навчання в аспірантурі? 

(можна обрати декілька варіантів відповідей)

43.96

60.43

21.98

36.26

15.38

9.89

65.93
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ПОГЛИБЛЕННЯ ЗНАНЬ, РОЗВИТОК КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ

ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ

СПІЛКУВАННЯ В КОЛІ ПРОФЕСІОНАЛІВ

УЧАСТЬ У РІЗНИХ ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХОДАХ

ОТРИМАННЯ НОВОЇ КОРИСНОЇ ІНФОРМАЦІЇ

РОЗШИРЕННЯ КОЛА ПРОФЕСІЙНИХ ІНТЕРЕСІВ

ЯКІСНОЇ ПІДГОТОВКИ ДО УСПІШНОГО ЗАХИСТУ ДИСЕРТАЦІЇ

% від опитаних аспірантів



➢ Загальне враження хороше, дуже фахові викладачі, професійна

атмосфера.

➢ Відмінне враження, очікування виправдовуються.

➢ Мої очікування виправдалися. Плідна співпраця з викладачами-

професіоналами дозволяє поглибити знання, розвинути

компетентність, розширити коло професійних інтересів.

➢ Навчання – одне задоволення!

➢ Загальні враження позитивні.

➢ Очікування виправдані.

➢ Позитивне враження, усі очікування виправдались.

➢ Враження позитивні.

➢ Усі очікування виправдалися. Педагогічний колектив - чудовий!

5. Яке загальне враження від навчання в 

аспірантурі Ви маєте, чи виправдалися Ваші 

очікування?



6. Чи порекомендуєте Ви навчання в аспірантурі 

за Вашою ОНП своїм знайомим, колегам? 

Так Ні Частково Інше



РОЗДІЛ 2. 
ОСВІТНЬО-НАУКОВА 

ПРОГРАМА (ОНП)
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ЧИ ОЗНАЙОМЛЮВАЛИСЬ ВИ З ОНП НА САЙТІ ВДПУ ЧИ ІНШИХ РЕСУРСАХ?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ЗМІСТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ДОСЯГНЕННЮ 
ЗАЯВЛЕНИХ ЦІЛЕЙ ТА ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ?

ЧИ ДОСТАТНІЙ, НА ВАШУ ДУМКУ, ЗМІСТ (НАБІР ДИСЦИПЛІН) ОНП ДЛЯ 
УСПІШНОЇ РОБОТИ ЗА ФАХОМ?

ЧИ ДОТРИМУЄТЬСЯ, НА ВАШУ ДУМКУ, ЛОГІКА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН 
ОНП ВАШОЇ СПЕЦІАЛЬНОСТІ?

ЧИ ВСІ ДИСЦИПЛІНИ, ЯКІ ВИ ВИЧАЄТЕ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ ВАШОЇ 
ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ?

Ні

Так



➢Доповнити ОНП німецькою мовою.
➢ Більше цифрових навичок.
➢ Більше інформаційних технологій.
➢Мене все влаштовує.
➢ Употужнити практичну підготовку здобувачів завдяки 

проходженню педагогічної практики.
➢Під час участі у методологічному семінарі створити можливість 

долучати стейкхолдерів до обговорення результатів наукових 
досліджень аспірантів.

➢Передбачити можливість ведення аспірантами наукових 
проблемних груп за темою дисертаційних досліджень.

Що, на Вашу думку, слід змінити в ОНП для 

підвищення якості підготовки аспірантів?
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ЧИ ЗАБЕЗПЕЧЕНО ВАМ МОЖЛИВІСТЬ ФОРМУВАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ 
ОСВІТНЬОЇ ТРАЄКТОРІЇ,  ЗОКРЕМА ЧЕРЕЗ ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ВИБІР 

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВЛАШТОВУЮТЬ ВАС ЗАПРОПОНОВАНІ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ВИБОРОМ?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ФАКТИЧНЕ НАВАНТАЖЕННЯ ДОСЯГНЕННЮ ЦІЛЕЙ ТА 
ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ЗМІСТ ОНП ВАШИМ НАУКОВИМ ІНТЕРЕСАМ?

ЧИ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ЗМІСТ ОНП ВАШУ ПОВНОЦІННУ ПІДГОТОВКУ ДО 
ДОСЛІДНИЦЬКОЇ ТА ВИКЛАДАЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ?

ЧИ ЗАЛУЧАЛИ ВАС ОСОБИСТО ДО ПРОЦЕСУ ПЕРЕГЛЯДУ ОНП ТА ІНШИХ 
ПРОЦЕДУР ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЇЇ ЯКОСТІ?

Ні

Так



РОЗДІЛ 3. 
ОСВІТНЬО-НАУКОВИЙ 

ПРОЦЕС 
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ЧИ СПРИЯЮТЬ ФОРМИ ТА МЕТОДИ ВИКЛАДАНЯ І НАВЧАННЯ 
ДОСЯГНЕННЮ ЗАЯВЛЕНИХ В ОНП ЦІЛЕЙ ТА ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ?

ЧИ ВІДПОВІДАЮТЬ ФОРМИ ТА МЕТОДИ ВИКЛАДАННЯ І НАВЧАННЯ 
ВИМОГАМ СТУДЕНТОЦЕНТРОВАНОГО ПІДХОДУ ТА ПРИНЦИПАМ 

АКАДЕМІЧНОЇ СВОБОДИ?

ЧИ ЗАБЕЗПЕЧЕНО ВАМ НАБУТТЯ СОЦІАЛЬНИХ НАВИЧОК, ЩО 
ВІДПОВІДАЮТЬ ЗАЯВЛЕНИМ ЦІЛЯМ?

ЧИ ОНОВЛЮЮТЬ ВИКЛАДАЧІ ЗМІСТ ОСВІТИ НА ОСНОВІ НАУКОВИХ 
ДОСЯГНЕНЬ І СУЧАСНИХ ПРАКТИК У ВІДПОВІДНІЙ ГАЛУЗІ?

ЧИ ЗАБЕЗПЕЧЕНО ВАМ МОЖЛИВІСТЬ ЗДОБУТИ КОМПЕТЕТНТНОСТІ, 
ПОТРІБНІ ДЛЯ ПОДАЛЬШОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІД ЧАС 

ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ?

ЧИ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ВДПУ МОЖЛИВІСТЬ ПОЄДНАННЯ НАВЧАННЯ І 
ДОСЛІДЖЕНЬ ПІД ЧАС РЕАЛІЗАЦІЇ ОНП?

ЧИ ПОВ'ЯЗАНІ ВИКЛАДАННЯ, НАВЧАННЯ ТА НАУКОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ З 
ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЄЮ ДІЯЛЬНОСТІ ВДПУ? 

Ні

Так



96.7

94.5

84.61

14.28
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ТАК, ВИКЛАДАЧ НА ПЕРШІЙ ЛЕКЦІЇ (ПРАКТИЧНОМУ ЗАНЯТТІ) ВСЕ 
ЦЕ ПОЯСНЮЄ

ТАК, ЦІ ВІДОМОСТІ ДОСТУПНІ УПРОДОВЖ ВСЬОГО СЕМЕСТРУ НА 
ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСАХ

ТАК, ВИКЛАДАЧ ЗАБЕЗПЕЧИВ ДОСТУП ДО РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ 
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ, СИЛАБУСА УПРОДОВЖ СЕМЕСТРУ НА 

ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСАХ

ТАК, ВИКЛАДАЧ ЧАСТКОВО ЦЕ ПОЯСНИВ ОДИН РАЗ, ОСКІЛЬКИ МИ 
З СИСТЕМОЮ ОЦІНЮВАННЯ ДОБРЕ ЗНАЙОМІ

НІ, НЕ НАДАЄТЬСЯ ЗОВСІМ

% від опитаних аспірантів

Чи своєчасно Вам надається доступна і 

зрозуміла інформація щодо цілей, змісту та 

програмних результатів навчання, порядку та 

критеріїв їх оцінювання в межах окремих освітніх 

компонент (дисциплін)?
(можна обрати декілька варіантів відповідей)
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МОЖЛИВОСТЯМИ ОТРИМАННЯ ДОДАТКОВИХ ЗНАНЬ У ВДПУ 
(КОНСУЛЬТАЦІЇ, СЕМІНАРИ, ТРЕНІНГИ, СЕРТИФІКОВАНІ КУРСИ)?

ІННОВАЦІЙНІСТЮ МЕТОДІВ ВИКЛАДАННЯ У ВДПУ?

ОРГАНІЗАЦІЄЮ ТА МІСЦЕМ ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ?

ОРГАНІЗАЦІЄЮ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ У ВДПУ?

ОРГАНІЗАЦІЄЮ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ВДПУ?

Наскільки Ви задоволені
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3

4
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Які форми онлайн-комунікації найчастіше 

використовувались викладачами ВДПУ під час 

дистанційного навчання? 
(можна обрати декілька варіантів відповідей)
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% від опитаних аспірантів



Які ресурси та сервіси використовувались для 

онлайн-спілкування під час лекційних та 

практичних занять?
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Які форми контролю дистанційного навчання 

використовувались найбільше?

100
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14.28
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ОНЛАЙН БЕСІДИ, ОПИТУВАННЯ

ТЕСТУВАННЯ, АНКЕТУВАННЯ У ГУГЛ-ФОРМАХ

ПИСЬМОВІ ЗАВДАННЯ

ФОТО- ВІДЕОЗВІТ ВИКЛАДАЧЕВІ

% від опитаних аспірантів



РОЗДІЛ 4. 
ОЦІНЮВАННЯ 

ТА АКАДЕМІЧНА 

ДОБРОЧЕСНІСТЬ



Наскільки Ви задоволені об’єктивністю оцінювання 

знань у ВДПУ?

Зовсім не задоволений 1;  2;  3;  4;  5 Повністю задоволений
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Ряд 1
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ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ, ЩО ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ КОНТРОЛЬНИЗ ЗАХОДІВ 
ЧІТКІ, ЗРОЗУМІЛІ ТА ДОСТУПНІ ДЛЯ ВСІХ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬО-

НАУКОВОГО ПРОЦЕСУ?

ЧИ ПОГОДЖУЄТЕСЬ ВИ З ТИМ, ЩО ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ 
КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ОБ'ЄКТИВНІСТЬ ЕКЗАМЕНАТОРІВ, 

ЗОКРЕМА ОХОПЛЮЮТЬ ПРОЦЕДУРИ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВРЕГУЛЮВАННЯ 
КОНФЛІКТУ ІНТЕРЕСІВ, ВИЗНАЧАЮТЬ ПОРЯДОК ОСКАРЖЕННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ?

ЧИ ПОСЛІДОВНО ДОТРИМУЮТЬСЯ ПРАВИЛА КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ ПІД 
ЧАС РЕАЛІЗАЦІЇ ОНП?

ЧИ ВИЗНАЧЕНО У ВДПУ ЧІТКІ ТА ЗРОЗУМІЛІ ПОЛТИКА, СТАНДАРТИ І 
ПРОЦЕДУРИ ДОТРИМАННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ?

ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ ПРО НАЯВНІСТЬ ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ У ВДПУ 
ДЛЯ ПЕРЕВІРКИ РОБІТ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ?

ЧИ ВИКОРИСТОВУЄ ВДПУ ВІДПОВІДНІ ТЕХНОЛОГІЧНІ РІШЕННЯ ЯК 
ІНСТРУМЕНТИ ПРОТИДІЇ ПОРУШЕННЯМ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ?

Ні

Так
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ПОЯСНЮЄ

ТАК, ЦІ ВІДОМОСТІ ДОСТУПНІ УПРОДОВЖ ВСЬОГО СЕМЕСТРУ НА 
ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСАХ

ТАК, ВИКЛАДАЧ ЗАБЕЗПЕЧИВ ДОСТУП ДО РОБОЧОЇ ПРОГРАМИ 
НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ, СИЛАБУСА УПРОДОВЖ СЕМЕСТРУ НА 

ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСАХ

ТАК, ВИКЛАДАЧ ЧАСТКОВО ЦЕ ПОЯСНИВ ОДИН РАЗ, ОСКІЛЬКИ МИ З 
СИСТЕМОЮ ОЦІНЮВАННЯ ДОБРЕ ЗНАЙОМІ

НІ, НЕ НАДАЄТЬСЯ ЗОВСІМ

% від опитаних аспірантів

Чи своєчасно Вам надається доступна і 

зрозуміла інформація щодо форм контрольних 

заходів та критеріїв оцінювання на них? 
(можна обрати декілька варіантів відповідей)



96.7

94.5

84.61

17.58

96.7

90.1

32.97
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ДНІ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ У ВДПУ

НА ПЕРШОМУ ЗАНЯТТІ З КОЖНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

НА НАСТАНОВЧИХ КОНФЕРЕНЦІЯХ НА ПРАКТИКУ

ПІД ЧАС ПОЯСНЕННЯ ПРАВИЛ ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНИХ РОБІТ

ПІД ЧАС КОНСУЛЬТАЦІЙ З НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ

ПІД ЧАС КОНСУЛЬТАЦІЙ ДО ЕКЗАМЕНІВ

ОКРЕМИЙ МЕТОДИЧНИЙ СЕМІНАР

% від опитаних аспірантів

У яких заходах з роз’яснення необхідності 

академічної доброчесності Ви брали участь? 
(можна обрати декілька варіантів відповідей)



РОЗДІЛ 5. 
ПРОФЕСІОНАЛІЗМ 

ВИКЛАДАЧІВ



82.42

17.58

0

0
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ТАК, ВСІ МАЮТЬ

БІЛЬШІСТЬ ВИКЛАДАЧІВ МАЮТЬ

БІЛЬШІСТЬ ВИКЛАДАЧІВ НЕ МАЮТЬ НАЛЕЖНОГО РІВНЯ 
ПРОФЕСІОНАЛІЗМУ

ВАЖКО ВІДПОВІСТИ

% від опитаних аспірантів

Як Ви вважаєте, чи мають Ваші викладачі 

необхідний рівень професіоналізму?



96.7

93.4

94.5

93.4

3.3

6.6

5.5

6.6
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ЧИ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ПРОФЕСІЙНА КВАЛІФІКАЦІЯ ВИКЛАДАЧІВ ДОСЯГНЕННЯ 
ЦІЛЕЙ ТА ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ ОНП?

ЧИ ЗАЛУЧАЄ ВДПУ ДО РЕАЛІЗАЦІЇ ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО ПРОЦЕСУ 
ПРОФЕСІОНАЛІВ-ПРАКТИКІВ, ЕКСПЕРТІВ ГАЛУЗІ, ПРЕДСТАВНИКІВ 

РОБОТОДАВЦІВ?

ЧИ ПРАКТИКУЮТЬ ВИКЛАДАЧІ ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ, ДИСКУСІЇ, 
ВІДПОВІДІ НА ЗАПИТАННЯ АСПІРАНТІВ НА ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТТЯХ?

ЧИ АНАЛІЗУЮТЬ ВИКЛАДАЧІ СИЛЬНІ ТА СЛАБКІ СТОРОНИ ВИСТУПІВ 
АСПІРАНТІВ, ВИКОНАННЯ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ ТА ІНДИВІДУАЛЬНИХ 

ЗАВДАНЬ НА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТТЯХІ?

Ні

Так



Що, на Вашу думку, важливо для успішної педагогічної 

діяльності викладачів ВДПУ? (%)



РОЗДІЛ 6. 
ОСВІТНЬО-НАУКОВЕ 

СЕРЕДОВИЩЕ



65.93

76.93

65.93

84.61

87.91

82.41

84.61

76.93

79.12

93.4

18.68

23.07

34.07

15.39

12.09

17.59

15.39

23.07

20.88

6.6

15.39
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ДОСТУПОМ ДО ІНТЕРНЕТУ У ВДПУ?

МОЖЛИВОСТЯМИ ПРАЦЮВАТИ НА КОМП'ЮТЕРАХ У ВДПУ?

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЮ БАЗОЮ (СТАН НАВЧАЛЬНИХ АУДИТОРІЙ ТА 
ОБЛАДНАННЯ) У ВДПУ?

ЯКІСТЮ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
НАВЧАЛЬНОЮ ЛІТЕРАТУРОЮ) У ВДПУ?

ЯКІСТЮ ОСВІТНЬОЇ ПІДТРИМКИ У ВДПУ?

ЯКІСТЮ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ У ВДПУ?

ЯКІСТЮ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПІДТРИМКИ У ВДПУ?

ЯКІСТЮ КОНСУЛЬТАТИВНОЇ ПІДТРИМКИ У ВДПУ?

ЯКІСТЮ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ У ВДПУ?

ВИКОРИСТАННЯМ ВДПУ МОРАЛЬНИХ ТА МАТЕРІАЛИЬНИХ СТИМУЛІВ ДО 
ЗАОХОЧЕННЯ АСПІРАНТІВ ДО НАПОЛЕГЛИВОГО НАВЧАННЯ?

Наскільки Ви задоволені

1

2

3

4

5



96.7

93.4

94.5

87.91

90.1

96.7

3.3

6.6

5.5

12.09

9.9

3.3

0 20 40 60 80 100 120

ЧИ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ВДПУ ДОСТУП ДО ВІДПОВІДНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА 
ІНФОРМАЦІЙНИХ РЕСУРСІВ, ПОТРІБНИХ ДЛЯ НАВЧАННЯ ТА НАУКОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ?

ЧИ НАДАЄ МОЖЛИВІСТЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВЕ СЕРЕДОВИЩЕ ВДПУ 
ЗАДОВОЛЬНИТИ ВАШІ ПОТРЕБИ ТА ІНТЕРЕСИ?

ЧИ СТВОРЮЄ ВДПУ ДОСТАТНІ УМОВИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРАВА НА 
ОСВІТУ ДЛЯ ОСІБ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ?

ЧИ ЗНАЙОМІ ВИ З ПІДРОЗДІЛАМИ, ЩО МОЖУТЬ ДОПОМОГТИ В 
СКЛАДНИХ СИТУАЦІЯХ, ТА ПРОЦЕДУРОЮ ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТНИХ 

СИТУАЦІЙ, ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ СЕКСУАЛЬНИМИ ДОМАГАННЯМИ, 
ДИСКРИМІНАЦІЄЮ ТА/АБО КОРУПЦІЄЮ?

ЧИ ДОТРИМУЮТЬСЯ У ВДПУ ПРОЦЕДУРИ ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТНИХ 
СИТУАЦІЙ, ПОВ'ЯЗАНИХ ІЗ СЕКСУАЛЬНИМИ ДОМАГАННЯМИ, 

ДИСКРИМІНАЦІЄЮ ТА/АБО КОРУПЦІЄЮ?

ЧИ СФОРМОВАНА КУЛЬТУРА ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ У ВДПУ?

Частково

Так



РОЗДІЛ 7. 
ДОСЛІДНИЦЬКА 

ДІЯЛЬНІСТЬ



96.7

93.4

94.5

87.91

100

3.3

6.6

5.5

12.09
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ЧИ ДОТИЧНА ТЕМА ВАШОГО НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ НАПРЯМКУ 
ДОСЛІДЖЕНЬ НАУКОВОГО КЕРІВНИКА?

ЧИ НАДАЄ ВДПУ  МОЖЛИВІСТЬ  ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ І АПРОБАЦІЇ 
РЕЗУЛЬТАТІВ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ВІДПОВІДНО ДО ТЕМАТИКИ 

АСПІРАНТІВ?

ЧИ СТВОРЮЄ ВДПУ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ЗАЛУЧЕННЯ АСПІРАНТІВ ДО 
МІЖНАРОДНОЇ АКАДЕМІЧНОЇ СПІЛЬНОТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ?

ЧИ БЕРЕ УЧАСТЬ ВАШ НАУКОВИЙ КЕРІВНИК У ДОСЛІДНИЦЬКИХ 
ПРОЄКТАХ, РЕЗУЛЬТАТИ ЯКИХ РЕГУЛЯРНО ПУБЛІКУЮТЬСЯ ТА/АБО 

ПРАКТИЧНО ВПРОВАДЖУЮТЬСЯ?

ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ДОПОМОГОЮ НАУКОВОГО КЕРІВНИКА У 
ДОСЛІДНИЦЬКІЙ ДІЯЛЬНОСТІ?

Частково

Так



82.42

17.58

100

14.28

3.3

9.9
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ДОСЛІДНИЦЬКІ ПРОЄКТИ

КОНКУРСИ НАУКОВИХ ПРОЄКТІВ ДЛЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ

КОНФЕРЕНЦІЇ

СЕМІНАРИ

СИМПОЗІУМИ

МІЖНАРОДНА МОБІЛЬНІСТЬ (ВІДРЯДЖЕННЯ, СТАЖУВАННЯ)

% від опитаних аспірантів

Оберіть заходи науково-дослідницької 

діяльності, в яких Ви брали участь 
(можна вибрати декілька варіантів відповідей):



84.61

82.41

76.93

93.4

94.5

100

6.6

9.9
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ЗБІЛЬШЕННЯ ОБ'ЄМУ ЗНАНЬ

НОВИЗНА ТА ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ МАТЕРІАЛОМ

РОЗУМІННЯ ВАЖЛИВОСТІ ТА ЗНАЧЕННЯ МАТЕРІАЛУ

САМОРЕАЛІЗАЦІЯ

КАР'ЄРНЕ ЗРОСТАННЯ

ОДЕРЖАННЯ PHD-ДИПЛОМА

ФІНАНСОВА НАГОРОДА

МІЖНАРОДНА МОБІЛЬНІСТЬ

% від опитаних аспірантів

Оберіть із наступного переліку фактори, які 

мотивують Вас до самостійної наукової роботи: 



Дякуємо за

увагу!


